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Siedemnasta Miedzynarodowa Olimpiada Lingwistyczna

Yongin (Republika Korei), 29 lipca — 2 sierpnia 2019

Rozwiazanie zadania turnieju druzynowego

49 ={ R3 Z (Erla'm 0,6 | wykonuje wysoki rzut przedmiot: poza polem widzenia
chwyta przedmiot: toczy przedmiot

50 — ( :I:O ) 0,2 | wykonuje niski rzut obrecza
chwyta obrecz: bez pomocy rak, obrecz obraca sie woké!t czesci
ciala gimnastyczki

51 J, ( J) 74 ) 0,4 | wykonuje wysoki/$redni rzut przedmiot

0,2 | chwyta przedmiot: pod noga, podczas obrotu

52 _— ( :}:& e ) 0,2 | wykonuje niski rzut przedmiot: przedmiot obraca sie woko6t swo-
jej osi, bez pomocy rak, podczas obrotu

53 e (:H,) 0,2 | obraca przedmiot wokoét jego osi: bez pomocy rak, podczas ob-
rotu

54 R O ( =|= — ) 0,2 | trzyma obrecz w niestabilnej réwnowadze: bez pomocy rak albo
znajdujac sie na podtodze
obraca obrecz wokot czedci ciala gimnastyczki: bez pomocy rak
albo znajdujac sie na podtodze

55 m — ( *B{ ) 0,2 | obraca przedmiot wokoét jego osi po podtodze: bez pomocy rak,
poza polem widzenia

0,1 | wykonuje niski rzut przedmiot: bez pomocy rak, poza polem

widzenia

56 "iz 0,6 | wykonuje 360°-539° obrét na palcach, noga jest trzymana z bo-
kuiw gorze z pomoca reki, tutéw jest wyprostowany w poziomie

57 m( —_— 74 ) 0,4 | wykonuje wysoki rzut obrecza
odbija obrecz: znajdujac sie na podtodze, pod noga

58 e ( =*$) 0,2 | obraca pitke wokét jej osi: znajdujac sie na podtodze, bez po-
mocy rak, podczas obrotu

o (=#})

59 R CD( *) 0,2 | trzyma obrecz w niestabilnej réwnowadze: bez pomocy rak
odbija obrecz od podlogi: bez pomocy rak

60 | QO ( *]& ) 0,3 | przenosi pitke z jednej czesci ciala na inna: bez pomocy rak

toczy pilke: bez pomocy rak, poza polem widzenia
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61| Rg Z l/ * 3 $ 0,9 | wykonuje wysoki rzut obrecza

wykonuje piruet z nachyleniem tutowia i dwa 360° obroty
Ra Z Co*ﬁ Ek woko! osi pionowej

odbija obrecz: bez pomocy rak, poza polem widzenia, podczas
obrotu o 360° wokoét osi pionowej

62 E Rz-e— 0,4 | wykonuje wysoki rzut obrecza: poza polem widzenia, podczas
gwiazdy
chwyta obrecz: przechodzi przez obrecz, podczas gwiazdy

63 R2 0,2 | wykonuje wysoki rzut pitka
wykonuje dwa 360° obroty wokoét osi pionowej i jeden 180°
obrot wokoét osi pionowej, opuszcza sie na podloge
chwyta pitke

64 9 0,2 | wykonuje jeleni skok: noga w pozycji za gtowa

65 % 0,3 | wykonuje jeleni skok: z obrotem 360°

66 LQ_ 0,5 | wykonuje skok do szpagatu wykrocznego: z obrotem 360°,
noga w pozycji za gtowa

67 Jo— 0,3 | wykonuje skok do szpagatu rozkrocznego

68 A 0,4 | wykonuje skok do szpagatu wykrocznego: z obrotem 180°

69 # 0,4 | wykonuje jeleni skok: z obrotem 180°, wygina plecy do tytu

70 pa 0,4 | wykonuje skok do szpagatu wykrocznego: wygina plecy do
tyhu, noga w pozycji za gtowa

71 _&4 0,8 | wykonuje 1620° obrot na palcach, swobodna noga jest utozona
poziomo z tytu, tuléw jest wyprostowany w pionie

72 F 0,4 | wykonuje rownowage na palcach, swobodna noga jest z przo-
du i w gorze, tutdéw jest wyprostowany w pionie

73 'i ] 0,5 | wykonuje 270° obrét na palcach, swobodna noga jest z przodu
i w gorze, tutow jest wyprostowany w poziomie

74 -F‘; 0,5 | wykonuje réwnowage na palcach, swobodna noga jest utozona
poziomo wyprostowana do boku, tutdéw jest wyprostowany w
poziomie

75 ﬂ- 0,2 | wykonuje réwnowage na calej stopie, noga jest trzymana z
tylu i w gorze z pomoca reki, tutéw jest wyprostowany w
pionie

76 r; 0,4 | wykonuje 360° obrét na palcach, noga jest trzymana z tyhu i
w gorze z pomocy reki, tutéw jest wyprostowany w poziomie

7 —, "‘6'0 —, 0 | wykonuje 180° obrét na palcach i 360° obrét na calej stopie,

swobodna noga jest utozona poziomo wyprostowana do boku,
tutéw jest wyprostowany w poziomie




